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Kínai horoszkóp 2016 A Majom éve 

A Majom egy okos, találékony és szellemes kis állat. Jó probléma megoldók, 

képesek csapatban is dolgozni ugyanakkor nagy önállóságról tesznek 

tanúbizonyságot. Ez a fürge állat játékos, fiatalos természetű, és könnyedén 

lendülnek át egyik feladatról a másikra. A buddhisták tisztelik a majmot egy 

bizonyos fokig, ugyanakkor őt tekintik a csalás jelképének. A kínaiak a majmot 

eltökéltnek, okosnak és izgágának tartják. A szemükben ő nem más, mint a 

gátlástalan elme szimbóluma. Mivel nem kötik a lelkiismeret béklyói, nem fél 

kísérletezni a legőrültebb ötleteivel sem. Nem ismer lehetetlent. A szellemileg 

éber és sokoldalú majom a kínai állatöv kilencedik jele.  

A majom emberek általában rendelkeznek egy természetes magabiztossággal. 

Csak ritkán becsülik alá magukat. A nagy életszeretetük és a jó humoruk kihat a 

környezetükre. 

Analitikus emberek, akik minden helyzetet megpróbálnak maguk javára 

fordítani. Nagyszerű érzékük van a szerelmi problémák és az anyagi gondok 

megoldásában. Az egyik legnagyobb hibája a felületessége. A majom okos, de 

nem lelkiismeretes, és ha érdekei úgy kívánják kisebb hazugságokra is képes. 

Spontaneitásuk gyakran vonzó lehet a másik számára. Jó kommunikációs 

képességgel megáldott emberek, akik szeretnek a középpontban lenni. 

Pozitívum: gyors észjárású, fantáziadús, ötletes, találékony, sokoldalú, 

meggyőző, humoros 

Negatívum: ravasz, megtévesztő, manipulatív, nyugtalan, felületes 

Ideális munkák a majom számára:tanácsadó, terapeuta, dajka,  Idegen nyelv 

tanár, tőzsdeügynök, városvezető, író, újságíró. Hírességek: David Copperfield, 

Diana Ross,  Elizabeth Taylor, Tom Hanks. 

  A majom évben születettek, időnként a  túlzott érdeklődésével és mindenlében-

kanál természetével mások idegeire mehet. Ugyanakkor lenyűgözi környezetét 

elképesztő akaraterejével, kitartásával és eredeti gondolkodásmódjával. 

Nagyszerű beszélgetőpartner, mivel széles látókörű és művelt. Humorával pedig 

minden társaságba könnyen beilleszkedik. 

Rossz tulajdonságai közé tartozik a manipulatív, taktikázó hajlama és  

megbízhatatlansága. Fiatalos lelke mögött egy gátlástalan kamasz lakik, és a 

függetlensége hűtlenségbe csaphat át. Képes minden helyzetet az előnyére 

kovácsolni, akár más kárára is, és ilyenkor nem érez bűntudatot. 

 Sok kiváló bróker, vagy ügynök született majom évében. Nagy eséllyel 

válhatnak híres íróvá vagy filmrendezővé. A diplomácia vizeire is kievezhetnek 
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vagy sikeres és meggyőző előadók, tanárok, marketingesek, ügyvédek vagy 

politikusok válhatnak belőlük a kínai horoszkóp alapján. 

Patkány 2016 

Hallgass a megérzéseidre, mert azok most nem fognak cserben hagyni! Ne kezdj 

új dolgokba, koncentrálj a már régóta húzódó ügyeidre, és próbálj azok végére 

pontot tenni. Ha a megérzéseidre hallgatsz, elkerülhetsz jó néhány problémát, 

amik fejfájást okozhattak volna. Jelentős haladást fogsz elérni  kapcsolati hálód 

bővítésében, ezáltal még távolabbra elér majd a kezed.  

Jövőre azokra a feladataidra koncentrálj elsősorban, melyeket már évek 

óta halogatsz. Fegyelmezetten kell kivitelezned a terveket, melyek 

megvalósításra várnak. Idén párkapcsolati problémákkal nézhetsz szembe. 

Jövőre megoldhatod ezeket a gondokat, ha együttes erővel próbálkoztok és 

mindent megbeszéltek. Így elejét vehetitek a bizalmatlanságnak, és újra 

harmóniára találhattok. Az év végére jó kapcsolatot építesz ki a munkahelyeden 

néhány befolyásos személlyel. A kiváló kommunikációs készséged nagy 

hasznodra lesz ebben. Ehhez hozzájárul az - az erényed, hogy logikai alapon 

hozol jó döntéseket, és ennek segítségével ésszerű változtatásokat idézhetsz elő 

a munkahelyeden. Ne utasítsd vissza a barátok és kollégák segítségét, ők 

segítenek majd hozzá a gyarapodáshoz. 

Karrier horoszkóp 2016 

Az előrejelzésed szerint a munkahelyeden nehéz helyzetekkel találkozhatsz a 

jövő év folyamán. Rengeteg türelemre lesz szükséged. Kellő eltökéltséggel előre 

juthatsz. Szükséges lenne magad köré építeni egy profikból álló csoportot a 

céljaid eléréséhez.  

Még ha nem is áll közel hozzád a gondolat, hogy másokkal együttműködve 

dolgozz, mert nagyra tartod a függetlenségedet, mégis megéri próbálkozni a 

siker érdekében. Szélesítsd az ismeretségi hálód és kérj szakmai tanácsot, ha 

szükséges. 2016 előrejelzése szerint, minden kedvező lesz ahhoz, hogy 

fejlődhess és átlendülj az akadályokon. Fejezd be a függőben levő 

feladataidat az év végéig! 

Pénzügyi horoszkóp 

2016 nagyszerű év lesz a patkányok számára, és a vállalkozásaik 

nyereségesek lesznek. A pénzügyi sikerek nem maradnak el, és a tehetségeddel 

könnyedén fogod venni az esetleges akadályokat. A bevételeid nem csappannak 

meg az év folyamán, és csak kisebb kiadásokra számíthatsz. Vissza kell fizetned 
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a régi hiteleket és kialakítanod egy ésszerű költségvetést a biztosabb anyagi 

jövőd megalapozásához. 

Egészség horoszkóp 

A horoszkóp szerint jövő év elején nagyon törékeny lesz az egészséged, így 

időről időre el kell távolodnod a munkától és a stresszes rohanástól, hogy 

pihenhess. Májusra feltöltődsz elégendő energiával, hogy visszanyerd a lelki 

egyensúlyodat,Testi erőd is rohamosan növekedni fog. Érdemes azonban 

továbbra is olyan relaxációs technikákhoz nyúlni segítségként,gyakorold 

meditációt. Karban kell tartanod a tested és törődnöd a külsőddel. A rendszeres 

testmozgás nem csak ebben segít, de levezeti a felgyülemlett stresszt is. 

Család horoszkóp 

Az utolsó negyedév jótékony lesz a Patkány számára. A főbb akadályok 

elgördülnek az utadból és örömteli, harmonikus kapcsolatot élvezhetsz a 

szeretteiddel. Számítanod kell azonban apróbb kellemetlenségekre, és érdemes 

lesz fülön csípni őket mielőtt nagyobb gondokká nőhetnék ki magukat. 

Megismerheted a saját erényeid és hibáid, ami segít tovább szilárdítani emberi 

kapcsolataidat. 

Bivaly 2016 

Nagy változásokra számíthatsz 2016-ban a kínai horoszkóp alapján. Lehet, 

hogy érdemes lenne most új utakat, módszereket kipróbálnod, ha már a régiek 

nem működnek megfelelően. Jövőre lényeges változások köszönthetnek be az 

életedbe. A környezeted nagyon segítőkész lesz és támogat majd céljaid 

elérésében. Itt az ideje az új stratégiák létrehozásának. Ne félj új utakon járni, ha 

a régiek elavulttá váltak. Sok új dolog fog így is, úgy is bekövetkezni körülötted, 

és te minden nehézséggel meg fogsz birkózni a gyakorlatias 

gondolkodásmódoddal. 

A bolygók állása biztosítják a lelki erőd megszilárdulását. Az eszedre kell 

hallgatnod, hogy elejét vedd a félresikerült döntéseknek. Ne bonyolódj jogi 

csatározásba, miközben másoknak segítesz. 

 A kínai horoszkóp 2016-os előrejelzésed szerint több optimizmusra lesz 

szükséged és meg kell szabadulnod azoktól az emberektől, akik csak 

kihasználnak téged a saját javukra. Május és október között számvetést kell 

tartanod  kapcsolataidban. November és december között csalhatatlanok lesznek 

a megérzéseid, hallgass rájuk. 

Karrier  
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2016-ban június és szeptember között érdemes állást vagy pozíciót 

változtatni, ha jelenleg nem vagy elégedett. Bátran aknázd ki  kapcsolataidat, 

hogy előnyhöz juss. Ahelyett, hogy elaprózódnál a feladataid között inkább egy 

vagy két fontosabb célért kéne dolgoznod. Egy idősebb felettesed nagy 

segítségedre lesz ebben, sőt, akár még személyes tanácsokkal is elláthat. Mivel a 

jövő év a Majom éve lesz, szem előtt kell tartanod az optimizmus, az 

intelligencia és szorgalom fontosságát a munkád során, ha anyagi gyarapodásra 

vagy előléptetésre vágysz. A Bivalyok hajlamosak a könnyebbik végén 

megfogni a dolgokat, de ez jogi bonyodalmakat vonhat maga után.  

Pénzügyi horoszkóp 2016 

Az anyagi érzéked és az analitikus gondolkodásra való készséged a 

tetőfokára hág a jövő évre.  

Szemügyre kell venned a kiadásaidat és a nem létfontosságú tételeket vissza kell 

fognod egy időre, hogy a jövőd megalapozhasd. Az utolsó három hónapban 

kihívásokra kell számítanod. A családot és barátaid felé kénytelen leszel 

nagyobb kiadásokat eszközölni. 

Egészség kínai horoszkóp 2016 

2016 folyamán remek egészségnek örvendhetsz a kínai horoszkóp előrejelzése 

alapján. Szeptember és november között jobb lesz elkerülni a túl szigorú 

testmozgást. Az energiaszinted az egekben lesz de okosan beosztod ezt egész 

évben. Nagyobb figyelmet érdemel majd a társas életed, időt kell szánnod a 

barátokra és a családra is, hogy kikapcsolódhass időnként eltávolodva a szakmai 

gondoktól, különösen május és július között.  

Tigris 2016 

Ne hagyd, hogy mások problémái magukkal rántsanak. Készíts hatékony túlélési 

módszert ennek érdekében. Letisztulnak majd a dolgok körülötted.  2016-ban 

pontosabban látod majd,hogy mit is szeretnél elérni valójában. A Majom évében 

a Tigris előtt kitisztulnak életcéljad. Tanulva a múlt évben elkövetett hibáidból 

nagyobb önismerettel indulsz neki az új évnek. Megteszed a szükséges lépéseket 

azért, hogy jobb ember legyél.  

A 2016-ben kitűzött céljaidat sikeresen meg tudod valósítani és elégedettség 

fog eltölteni az év végén.  Időnkét mégis szorongónak és sebezhetőnek 

érezheted magad. Talán túlzottan függeni fogsz másoktól, és úgy tűnhet, mintha 

magukkal rántanának a problémáid. Meg kell küzdened ezekkel az 

akadályokkal, és ha megőrzöd a belső egyensúlyodat, május végére 

kikecmereghetsz ebből az állapotból. Rá fogsz jönni, hogy nagy dolgokat értél 
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már el és elégedett lehetsz magaddal. Mindent lépésről lépésre tervezz meg és 

készülj fel előre hatékony stratégiákkal! Ne félj kockázatot vállalni, és vedd 

optimistán az akadályokat amikkel találkozol! 

Tigris Karrier horoszkóp 2016 

Az előrejelzés szerint áprilist követően elég változékony lesz a helyzeted és 

számos kihívással találkozhatsz a munkahelyeden. Amikor egy új dologba 

fogsz, elbizonytalanodhatsz és tanácstalanságodban nem is tudod majd, hogy 

fogj hozzá. Ha éppen állást keresel, a június lesz az arra legalkalmasabb időszak. 

Ne kapkodj, tervezd meg előre a lépéseidet és megfontoltan dönts! 
Június és november között a szakmai fejlődésedre koncentrálj! Szeptembertől 

viszont adj helyet a társasági életnek! A kapcsolatok mindig hasznosak, próbáld 

meg kicsit kibővíteni az ügyes és befolyásos ismerőseid számát a szakmai 

világban. 

Tigris Pénzügyi horoszkóp 2016 

Jövőre a legkedvezőbb időszak a pénzügyi számvetésre és a praktikusabb 

költségvetés elkészítésére a május és október közötti időszak lesz. Hosszú távra 

érdemes tervezned, és ne feledkezz meg a felesleges kiadások megnyirbálásáról 

sem. A Majom évében sok pénzt kell majd fordítanod otthonod felújítására. 

Felülkerekedhet benned az utazás iránti vágy is, de fékezd meg, amíg nem álltok 

lábra a renoválás után. A Merkúr bolygó  segítségedre lesz a tisztánlátásban és 

az ésszerű tervek készítésében májustól. 

Tigris Egészség horoszkóp 2016 

A Majom évében annyi energiád lesz, hogy bőven jut majd belőle a 

környezetednek is. Tettre késznek és frissnek fogod magad érezni. A fontossági 

sorrend kialakítása azonban megkímélhet attól, hogy megerőltesd magad, és 

kimerülj idegileg. Ne feledkezz meg a pihenésről sem. Érdemes kondi-bérletet 

váltanod, hogy megerősítsd     energikus, fiatalos formád. Kerüld a 

konfliktusokat másokkal! 

Kínai horoszkóp Nyúl 2016 

Egy kisebb érzelmi válságon mehetsz majd keresztül 2016-ban. Ha sikerül 

kizárnod minden zavaró tényezőt és  hűvös, érzelem mentes logikával 

végiggondolnod az életed ezen szakaszát, könnyedén megtalálhatod a megoldást  

problémádra. A Majom évében fel kell készülnöd egy kisebb érzelmi válságra, 

mivel akkor éppen egy fejlődési folyamat végéhez érkezel. Az év első néhány 

hónapjában mélyülj el, és légy tudatában annak, mi is zajlik le benned! Hűvös 

ésszerűséggel kell hozzáállnod a megoldandó problémákhoz, ami nem lesz 
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egyszerű. Mégis próbáld meg, nehogy kicsússzon az irányítás a kezedből. 

Minden kapcsolatodat, ami nem a te épülésedet szolgálja, vagy éppen 

ellenkezőleg, akadályoz téged a törekvéseidben, számolj fel könyörtelenül. 

Isteni erők lesznek segítségedre a fontosabb döntésekkor.  

Miután megszabadultál minden akadályozó tényezőtől, nyiss tiszta lappal! 

Május és július között túlcsordul benned az életerő, ezt érdemes lesz arra 

használnod, hogy megfelelő irányba tereld az életed. 

Nyúl Szerelmi horoszkóp 2016 

A kínai horoszkóp alapján 2016 első negyedévben komoly problémákkal 

néztek majd szembe a pároddal. Nehezedre eshet megoldást találni, ami miatt 

még gyengébbnek érezheted magad. Komoly fejtörést fog okozni, hogy a-nélkül 

old meg a házassági/párkapcsolati gondjaidat, hogy elveszítenéd a belső 

egyensúlyod. Az év közepéig semmiképpen ne vállalj gyereket. Áprilistól a 

gondjaitok enyhülni fognak, és lassacskán visszaáll a béke és szeretet köztetek. 

Újra elbűvölheted a párodat, és visszatér a kapcsolatotokba a romantika és a 

szenvedély. Az év végére a szükséges kompromisszumok megkötésével 

helyreáll a régi boldogság köztetek. 

 Nyúl Karrier horoszkóp 2016 

Úgy tűnik, a maximalizmusod, és a késztetésed hogy mindent tökéletesen 

csinálj, visszatart téged a karrieredben jövőre. Meg kell elégedned kisebb 

optimális megoldásokkal, ha szeretnél valaha is előrejutni. Ismerd meg a 

határaidat és csak azt vállald el, amit meg is tudsz csinálni! A másik nagy 

feladat, amit a jövő év tartogat számodra, hogy megtanuld a helyes fontossági 

sorrendet felállítani a munkahelyeden. Ha sikerül megfelelően fókuszálni az 

energiáidat, és követed a felállított sorrendet, meglátod majd, milyen pozitív 

változásokat fogsz tapasztalni. Az utolsó negyedévben, különösen októberben 

elárasztanak majd a jobbnál jobb ötletek, melyek által igen előnyös 

helyzetbe juttathatod magad. 

 Nyúl Pénzügyi horoszkóp 2016 

Az első fél év folyamán virágzó lesz az anyagi helyzeted, de nem szabad 

emiatt nyakló nélküli költekezésbe kezdened. Takarékoskodj, és fektesd be a 

fennmaradó összeget a hosszú távú jólét jegyében! Törlessz minden hitelt ez idő 

alatt. Jó érzéked van a pénzhez, élj is vele! A Majom évében fizetésemelésre is 

számíthatsz. A vállalkozók pedig bátran fedezzenek fel számukra eddig 

ismeretlen területeket a piacon. 

 Nyúl Egészség horoszkóp 2016 

http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/


 

 

7 

A kínai horoszkóp 2016-os előrejelzése alapján jövő év elején elég törékeny 

lesz az egészséged. Az állóképességed nem bírja majd tartani a tempót a saját 

magad által felállított stresszes tempóval a munkahelyeden. Nem leszel képes 

megfelelő figyelemmel adózni a munkádnak, ami akadályokat gördít a karriered 

elé. Azonban ügyes lehetsz valamilyen művészeti tevékenységben, mint például 

a színjátszás vagy a zene. Ezzel kifejezheted a más csatornán nem közvetíthető 

érzelmeidet és a képzelőerőd termékeit, valamint levezetheted a munkahelyeden 

felgyülemlett feszültséget is.  

Kínai horoszkóp Sárkány 2016 

Ne menekülj a felelősség elől! Nézz szembe a problémákkal! Ha csak sóvárogsz 

a céljaid iránt sohasem fogod azokat elérni. A kínai horoszkóp 2016-os 

előrejelzése alapján jövőre meg kell tanulnod hallgatni a megérzéseidre. A 

kitűzött céljaid iránti sóvárgás és a felelősség elől való menekülés között fogsz 

ingadozni. Meg kell találnod az egyensúlyt a kettő között, ha sikeres szeretnél 

lenni a Majom évében. A jövő éved rohanással fog telni, és alig lesz időd 

szusszanni egy kicsit. Az éles eszed és az eredeti gondolataidat kell 

kiaknáznod ha sikert akarsz elérni. Ne félj kihívást jelentő munkát elvállalni! 

Mielőtt fontos döntést hoznál, vagy valami új vállalkozásba kezdenél, járj el 

körültekintően és fontolj meg minden apró részletet! Nem kell elszalasztanod a 

jó lehetőségeket, de tudnod kell hogyan szeretnéd kivitelezni terveidet. Ne félj 

kikérni tapasztaltabb kollégák vagy szakértők véleményét, hiszen ez felgyorsítja 

a céljaid felé vezető utat! Párkapcsolatodban nehézségekkel nézhetsz szembe 

május és július között. Csak arra fordíts energiát, amit valóban nyújtani tudsz  

partnerednek, és ne engedj az érzelmi zsarolásnak. 

Sárkány Szerelmi horoszkóp 2016 

A Majom évében a leginkább a párkapcsolatodra kell figyelmet fordítanod. Az 

április és szeptember között kötött új szerelmek tartósak lehetnek. Úgy kell 

tekintened a régi kapcsolataidra, hogy közben ne érezz bűntudatot, amiért véget 

értek. Tanulnod kell  régi hibáidból. hogy a jövőbeli kapcsolatod sikeresebb 

lehessen. 

A kínai horoszkóp 2016-os előrejelzése alapján egy baráti társaságban, vagy a 

munkahelyeden fogsz belebotlani a jövendőbelidbe. Májustól sok 

kompromisszumra lesz szükség, ha szeretnéd folytatni ezt a kapcsolatot.  

Sárkány Karrier horoszkóp 2016 

Megfelelő dinamikussággal és figyelemmel a részletek iránt sikeres lehetsz 

jövőre a munkádban. Hideg fejjel kell megközelítened a problémákat és nem 

szabad hagynod, hogy lényegtelen semmiségek eltereljék a figyelmed, 

különösen decemberben. A karrieredben nagyszerű fellendülést 
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tapasztalhatsz, ha kiaknázod az analitikus gondolkodásod és a szakmai 

hozzáértésed adta lehetőségeket. Minden kihívást, amit a Majom éve támaszt 

eléd könnyedén fogsz venni. Sok utazásra számíthatsz jövőre. 

Sárkány Pénzügyi horoszkóp 2016 

Rendet kell tenned a házad táján ami az anyagiakat illetően! Ki kell fizetned  

függőben lévő adósságaidat, és egy jobb költségvetést kell kidolgoznod. 

Március és május között javulni fog a helyzet, és végre nyereséget 

könyvelhetsz el. Körültekintően fektess be pénzt a hosszú távú biztonság 

érdekében. Óvatosan bánj a kiadásokkal, és bátran mondj nemet ha kölcsönt 

kérnek tőled.  

Sárkány Egészség horoszkóp 2016 

A kínai horoszkóp 2016-os előrejelzése szerint az év elején kiváló lesz az 

egészséged, és lesz elég energiád, hogy a munkahelyi kihívásoknak megfelelj. 

Hajlamos leszel akkor is nemet mondani a pihenésre, ha szükségét érzed. Fontos 

néha szünetet tartani, hogy ne fogyjon el az erőd. Áprilistól több figyelmet fogsz 

fordítani az egészségedre, talán még edzeni is elkezdesz rendszeresen. Tehetsz 

túrákat is nyugodt helyekre, ahol elvonulhatsz töltekezni. Hétvégén ne csak a 

pihenésre, de a megfelelő étrendre is szakíts időt. 

Kínai horoszkóp Kígyó 2016 

A 2016-ban tapasztalható jó kommunikációs készségednek köszönhetően sok 

ötletedet megvalósíthatod. Az év közepén azonban nem árt egy kicsit jobban 

odafigyelned az egészségedre, mert könnyen túlhajthatod magadat, ami 

megviselheti a szervezeted. A kínai horoszkóp alapján a Majom évében 

bármilyen tevékenységbe fogsz, nem ütközöl semmilyen akadályba. Jól ki tudod 

aknázni a kommunikációs készségedet, és könnyedén el tudod adni ötleteidet. A 

bolygók állásának köszönhetően az előző évhez képest sokkal több energiád 

lesz. Bátran hagyatkozhatsz az ösztöneidre, nem fognak félrevezetni téged. A 

tetteid alapos tervezés fogja megelőzni, ami biztosítja azok sikerét. A Kígyók új 

utakra léphetnek a Majom évében, de ezt alapos vizsgálódás kell  megelőzze. Ne 

vállalj olyasmit, amit nem tudsz végrehajtani! Rendezetten és hideg fejjel kell 

haladnod mivel a 2016-os év nagyon kiszámíthatatlan és rohanó lesz a kínai 

horoszkóp alapján. Év közepére vissza kell venned a tempóból, mert az 

kihat majd a testi-lelki egészségedre és az anyagi helyzetedre is. Mielőtt 

bármit tennél, vitasd meg a kérdést minden érintettel. Az év utolsó 

szakaszában vigyáznod kell, nehogy túlzottan magával ragadjon a párod 

elbűvölő stílusa. Készíts átfogó számvetést a kapcsolatotokról, anélkül hogy a 

külsőségek elvakítanának. 

http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
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Kígyó szerelmi horoszkóp 2016 

A 2016-os kínai horoszkóp előrejelzése szerint olyan kapcsolatot fogsz keresni, 

ami azonnal kielégíti a romantika iránti igényeidet. Makacsul fogsz kapaszkodni 

az első adandó lehetőségbe. Nem félsz akár kockázatot is vállalni egy 

szenvedélyes kapcsolat érdekében, és nyíltan képes leszel kimutatni  

érzelmeidet. Ellentmondásos lesz az érzelmi életed: mialatt képes vagy 

fenntartani és megélni a szenvedélyt a jelenlegi partnereddel, miközben más 

kapcsolatok után kutatsz. Ha már elkötelezett kapcsolatban vagy, talán kedved 

lesz az oltár előtt is megerősíteni ezt a köteléket. Légy óvatos, 2016-ban a 

bolygók állása nem kedvez a maradandó kapcsolatoknak. Talán véget is ér majd 

a jelenlegi viszonyod és valaki más után fogsz hamarosan epekedni. A 

párkapcsolat eltörpül a munkahelyi kötelezettségek mellett, ami konfliktusokhoz 

vezethet. A terhesség is benne lehet a pakliban jövőre a horoszkópod alapján. 

Kígyó karrier horoszkóp 2016 

A kínai horoszkóp alapján nagyon sikeres évnek nézhetsz elébe a 

munkahelyeden. Vigyázz, hogy az eltökéltséged ne riasszon el másokat attól, 

hogy őszintén kifejezzék a saját álláspontjukat is. Maró megjegyzések és mások 

letaglózása nélkül is érvényre juttathatod az akaratodat. Kerüld a konfliktusokat, 

hiszen egy baráti légkörben te is sokkal sikeresebb lehetsz. Április és június 

között a bolygók állása kedvezni fog az új kezdeteknek, és sok új lehetőséget 

hoz majd az utadba, amit érdemes megragadnod. Nem ajánlatos sarkalatos 

változtatásokat végrehajtanod a hozzáállásodban, az apró lépések sokkal 

hatékonyabbnak bizonyulnak. A jövő éved az alapos tervezés és az 

optimizmus jegyében teljen! 

Kígyó pénzügyi horoszkóp 2016 

Sajnos a Majom évében súlyos anyagi nehézségekkel kell szembenézned, ez 

azonban nem akadályoz meg abban, hogy a magán- és munkahelyi életben 

sikeres légy. Figyelj nagyon a testi-lelki egészségedre! Novemberben 

lehetőséget nyílik fordítani a szerencséden, hogy egy kényelmesebb életet 

alakíthass ki magad körül. Addig azonban meg kell húznod a nadrágszíjat és 

kétszer is meggondolni, mielőtt kinyitod a pénztárcád. Ne adj nagylelkűen 

kölcsönöket, amikor neked is szükséged van a pénzre. Hosszú időre lesz 

szükséged, amíg kidolgozol egy ésszerű költségvetést, és stabil alapokra 

helyezed az anyagi jövőd, de meg fogod oldani. 

Kígyó egészség horoszkóp 2016 

Május és augusztus között nagyszerű egészségben leszel, és mesésen fogod 

érezni magad. Lelkesen fogsz a céljaidért munkálkodni, és tele leszel életerővel. 

http://ezo-vilag.hu/kinai-horoszkop-kigyo-2016/
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Időnként lassíts, és tanulj meg lazítani!Kezdj el valamilyen sportot, mivel a testi 

egészséged alkalmas erre és jó feszültség levezetés. Augusztusra annyi energia 

gyülemlik fel benned, hogy kissé erőszakossá válhatsz. Próbáld meg inkább 

hasznos tevékenységekben felhasználni! Minden vízzel kapcsolatos tevékenység 

jótékony lesz az egészségedre. 

Kínai horoszkóp Ló 2016 

Sikeres évnek nézel elébe 2016-ban a kínai horoszkóp szerint. Az elmúlt évek 

sok fáradságos munkája most meghozhatja a régóta várt sikert. 2016-ban a 

szorgalmad meghozza gyümölcsét és általában az élet minden területén sikeres 

leszel a kínai horoszkóp előrejelzése alapján. A korábbi évek alatt végrehajtott 

fáradságos munkádért végre learathatod a babérokat. A horoszkópod néhány 

nagyobb akadályt is mutat, de mindet sikeresen leküzdöd. Itt az ideje kissé 

kockázatosabb vállalkozásokba fogni, hogy nagyobbat szakíthass. Néha olyan 

helyzetek állhatnak elő körülötted, amik aggodalomra adhatnak okot, de te jól 

fogod kezelni őket. Nem szabad kételkedned magadban, bármit is tegyél, 

tedd azt magabiztossággal, és optimizmussal. Ha tisztában vagy a céljaiddal, 

akkor meglepően óriási lépésekben haladsz majd feléjük. A vezetői képességed 

háttérbe szoríthatja a kreativitásodat. Júniusban nagy előrelépést tehetsz 

szakértelmednek köszönhetően egy új vállalkozásban. A Majom évében 

igyekezz kihasználni a személyes vonzerődet, hogy szövetségesekre tehess szert. 

Ló szerelmi horoszkóp 2016 

Hogy elmélyíthesd kapcsolatotokat meg kell tanulnod tiszteletben tartani a 

partnered véleményét. A családi életedben békére és harmóniára lelhetsz. Tölts 

minél több időt a pároddal és beszéljetek meg minden félreértést! Az 

egyedülálló Lovak új helyeken találhatnak szerelemre. Fel kell dolgozniuk a 

múlt kapcsolatait és meg kell erősödniük előbb érzelmileg. Még nyár előtt új 

partnerre lelhetsz,  e  kapcsolat az eddigieknél romantikusabb és 

szenvedélyesebb lesz. A kínai horoszkóp 2016-os előrejelzése alapján a 

szerelmi életedben szerzett elégedettség jó hatással lesz a személyes 

fejlődésedre. A gyermekáldás csak megerősítheti a kapcsolatotokat. 

Ló karrier horoszkóp 2016 

Az üzletembereknek kedvesnek és barátságosnak kell lenniük az üzletfeleikkel 

ha el akarják érni a céljaikat a Majom évében is. Májusra javulni fog a 

helyzeted. Nem szabad haboznod mielőtt új projektekbe vágnál vagy 

szélesítenéd a kapcsolati hálód. Ki fognak előtted tisztulni céljaid és meg fogod 

tenni a megfelelő lépéseket feléjük. Ne feledkezz meg róla, hogy a szakmai 

fejlődés fontos az előrelépés érdekében, hiszen a jó pap is holtig tanul. 

http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
http://ezo-vilag.hu/kinai-horoszkop-lo/
http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
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Felmerülhetnek technikai vagy jogi problémák, de ne hagyd, hogy ezek 

visszavessenek az utadon. 

Ló pénzügyi horoszkóp 2016 

Február és május, valamint szeptember és november között az üzletemberek 

pénzügyi gondokkal nézhetnek szembe. Alternatív bevételi források után kell 

nézned, hogy kiegyenlíthesd régi adósságaidat. Mielőtt új befektetést kötnél, 

vagy vállalkozásba fognál, alaposan utána kell járnod a rád eső anyagi 

kötelezettségeknek, és mérlegelned kell a saját anyagi korlátaidat. Ha 

alaposabban szemügyre veszed a költségvetésed biztosan találsz rá módot, hogy 

megnyirbáld a felesleges kiadásokat. Ez sokkal ésszerűbb, mint egy újabb 

hitellel terhelni a családot. Ne félj segítséget kérni a rokonaidtól vagy 

kiaknázni értékes kapcsolataidat. 

Ló egészség horoszkóp 2016 

Az év elején a lelki egészséged fokozatosan javulni fog. Ezzel együtt visszatér 

az önbizalmad, és a testi egészséged is egyre jobb lesz. Ahelyett, hogy 

elapróznád az erőidet sok apró tennivalóval, válassz ki egy-két fontos 

tevékenységet és azokra koncentrálj! Júniusban különösen vigyázz magadra, ne 

emelj nehéz tárgyakat fölöslegesen, és ne indulj nagy erőnlétet igénylő 

versenyeken megfelelő felkészülés nélkül. Az étrendedre különösen figyelj 

oda a Majom évében! Nagyon fontos hogy egészségesen együnk, még ha 

rendszeresen mozgunk is, különben könnyen elhízás vagy cukorbetegség lehet a 

vége.  

Kínai horoszkóp Kecske 2016 

A legnagyobb sikereket a párkapcsolatod és a karriered terén érheted el a kínai 

horoszkóp 2016-os előrejelzése alapján. Az egészségedre azonban nem árt egy 

kicsit jobban odafigyelned. Változtass az életmódodon, hogy elkerüld a nagyobb 

bajokat! A 2016-os kínai horoszkóp szerint az elsődleges célod az anyagi és 

családi helyzeted megszilárdítása lesz. A bolygók állása segíteni fog neked 

ebben. Arra fogsz törekedni, hogy megalapozd a jövőd és kiküszöbölj minél 

több lehetséges gondot. Lehetőséged lesz nagy változtatásokra és hatalmas 

fejlődésre is a Majom évében. Májusig a Kecskék minőségi időt lesznek képesek 

a szeretteikkel tölteni, és törekedni fognak a harmóniára a családjukban. A 

családod megad minden támogatást a karrieredhez az utolsó negyedévben. 

Fontos lesz odafigyelni arra, hogy uralkodj az érzelmeiden, és hogy ne tűzz 

ki olyan célokat, amiket nem tudsz teljesíteni. Különösen igaz lesz ez 

október és november hónapban. Ne hagyd, hogy a főbb céljaidról bármi is 

elterelje a figyelmed! 

http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
http://ezo-vilag.hu/kinai-horoszkop-kecske/
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Kecske szerelmi horoszkóp 2016 

Jövő február és november között elmélyülhet és javulhat jelenlegi kapcsolatod, 

ha hajlandó vagy energiát belefektetni. Jó eséllyel megerősítheted majd a 

köztetek levő köteléket, akár a már meglévő társaddal, akár a jövőbeli 

partnereddel. A kisugárzásod, és kedves szavaid fogják magadhoz vonzani a 

partneredet, és harmóniát teremteni a kapcsolatodban. Ha még egyedülálló vagy, 

számíthatsz rá, hogy a párodat egy baráti összejövetelen, partin vagy 

ünnepségen fogod megtalálni. Ne mondj nemet egy meghívásra sem! Az 

internetes társkeresőket is érdemes kipróbálni. Minden félreértésre megoldást 

fogsz találni a partnereddel és gyengéd érzelmek fűznek majd össze vele. 

Őszintén mutasd ki az érzelmeidet és nyíltan közvetítsd felé a vágyaidat! 
Utazzatok el együtt valahová, hogy lássátok, hogy jöttök ki más környezetben. 

A szerelmi életed a Majom évében nagyon romantikus és szenvedélyes lesz. 

Gyermekáldásra is alkalmas lesz a 2016-os év a kínai horoszkóp alapján. Május 

és október között egy régi kapcsolat szelleme kísérthet, légy óvatos! 

Kecske karrier horoszkóp 2016 

Jövőre lesz bátorságod megvalósítani azokat a terveidet, amiket eddig nem 

mertél. Lehetőséged nyílik használni az újító lelkületedet a munkádban. Mielőtt 

belevágnál a tervezett vállalkozásokba, meg kell győződnöd arról, hogy mindent 

alaposan körüljártál, és megterveztél-e. Nagyobb kihívásokkal is 

találkozhatsz, miközben a céljaid felé haladsz, de ne hagyd, hogy ezek 

elriasszanak! Erősítsd meg magad lélekben az eljövendő sikereid érdekében! 

Bátorsággal és eltökéltséggel bármit elérhetsz a kínai horoszkóp 2016-os 

előrejelzése alapján. 

Kecske pénzügyi horoszkóp 2016 

A majom évének az elején bőséges jövedelemre számíthatsz. Szeptember és 

október között elemezd ki a pénzügyi helyzeted és változtass a stratégiádon ha 

szükséges! Ez az időszak új befektetésekhez is alkalmas lehet. Megfontoltabban 

és eltökéltebben kell kezelned a pénzt, ha nagyobb bőségre vágysz. Egyébként 

jó évnek nézel elébe, ha hagyod, hogy a dolgok a maguk ütemében haladjanak. 

A legnagyobb bevételre június és december között számíthatsz. 

Kecske egészség horoszkóp 2016 

2016 elején ragyogó lesz a lelki egészséged, ami pozitívan fog hatni a testedre 

is. A 2015-ös évhez képest sokat fogsz javulni és erősödni. Az első 

negyedévben karban kell tartanod magad, szedj vitaminokat és ásványi 

anyagokat! Kezdj el uszodába járni, vagy bármilyen vízi sportot űzni! Óvakodj 

http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
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a sérülésektől és mindig tarts otthon elsősegély készletet! Májusban különösen 

vigyázz, hogy ne hajtsd túl magad és szánj a szokásosnál is több időt a lazításra! 

Kínai horoszkóp Majom 2016 

Nagyon jó évre számíthatsz 2016-ban a kínai horoszkópod alapján. Az első öt 

hónap lesz igazán kedvező a számodra, ezért érdemes akkor egy kis extra 

erőfeszítést tenned a céljaid érdekében. A befektetett munka többszöröse fog 

akkor megtérülni! A kínai horoszkóp szerint a 2016-os év első öt hónapjában 

isteni segítség lesz jelen az életedben. A majom évében jók a kilátásaid a 

fejlődésre, optimistán nézhetsz a jövőd elébe. A munkahelyeden légy kedves 

miközben megpróbálsz a kollégáiddal együttműködni. A józan, realista 

gondolkodásoddal minden eléd gördülő akadályt legyőzhetsz. A május és 

augusztus közötti időszak alkalmas lesz az új vállalkozások megvitatására. 

Szeptemberben nem leszel éppen szellemi képességeid magaslatán, így gondjaid 

adódhatnak a szakmai életben. Ne próbálj meg jogi kiskapukat keresgélni, csak 

baj származhat belőle! Június és szeptember között kerüld az olyan 

kötelezettségek elvállalását, melyeket nem tudsz teljesíteni. Céltudatosan és 

türelmesen haladj céljaid felé. 

Majom szerelmi horoszkóp 2016 

Az egyedülálló Majmok egy baráti összejövetelen megismerkedhetnek 

valakivel, akivel először baráti, majd szerelmi viszonyba kerülhetnek. A 

kapcsolatban állóknak az év közepe alkalmas lesz az eljegyzésre kínai 

horoszkóp 2016-os előrejelzése alapján. Ne értékeld le magad a múltban 

elkövetett hibáid miatt, képes vagy változtatni rajtuk a jövőben! Minden már 

meglévő kapcsolat meg fog erősödni 2016 alatt. Lelkileg kiegyensúlyozott 

leszel és meg tudtok majd beszélni minden gondolatot vagy elvárást a 

partnereddel. Az első négy hónapban sok időt kell együtt töltenetek, és ez az 

időszak akár gyermekáldással is végződhet. A barátaidat és a családodat is avasd 

bizalmadba, meglátod támogatni fogják a kapcsolatotokat! 

Majom karrier horoszkóp 2016 

Ha komoly hivatást űzöl, az év utolsó három hónapja nagyon hektikus lesz 

számodra. 2016-ban ,ha munkát keresel, légy kitartó, előbb utóbb sikerrel jársz 

majd. Az üzletemberek júniusban egy sikeres új vállalkozást indíthatnak útnak. 

Akár külföldi utazás is kilátásban lehet. 

Majom pénzügyi horoszkóp 2016 

Idén már kitűzted a világos anyagi céljaidat, ami segíteni fog téged jövőre elérni 

őket, kidolgozva a szükséges lépéseket. Érdemes összevetned a tervedet a 

http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
http://ezo-vilag.hu/kinai-horoszkop-majom/
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múltbéli pénzügyi stratégiáiddal. A február és május, valamint a szeptember és 

november közötti időszakok kedvezni fognak a bevételeidnek a kínai 

horoszkóp előrejelzése alapján. Az év közepén ne bonyolódj kockázatos 

pénzügyi tevékenységbe, mert könnyen veszteségesek lehetnek. Szeptemberre 

javulni fog a helyzeted és képe leszel kifizetni a függő adósságaidat. Ebben a 

hónapban érdemes fizetésemelést is kérni.  

Majom egészség horoszkóp 2016 

2016 tökéletes év lesz arra hogy növeld a vitalitásodat. Az év első felében 

nagyszerű lesz az egészséged. Június és október között vigyáznod kell, 

nehogy túlhajtsd magad a munkahelyeden. Kapcsolódj ki, amikor teheted a 

szeretteiddel, hogy csökkentsd a rád nehezedő stresszt! Valamely 

szenvedélyedet, például a dohányzást is ideje feladnod az egészséged érdekében. 

Az étrendedre és a megfelelő testmozgásra is nagyobb figyelmet kéne 

szentelned, hogy megőrizhesd a vitalitásod és az alakod.  

Kínai horoszkóp Kakas 2016 

Végy számba minden apró kis részletet, a céljaid elérése érdekében. Sikeres 

évnek nézel elébe, ahol sok mindent sikerül majd véghezvinned. Viszont ez nem 

azt jelenti, hogy a sikerért nem kell majd keményen megküzdened. Ne 

kényelmesedj el, csak azért mert a csillagok most neked kedveznek. A kínai 

horoszkóp 2016-os előrejelzése szerint, ha szeretnél lényeges változtatásokat 

hozni az életcéloddal kapcsolatban, az év első 5 hónapja kedvező lesz ehhez. A 

majom évében csak úgy állapíthatod meg a szükséges lépéseket, ha átgondolod a 

céljaidat. Számba kell venned minden apró részletet, és minden lehetséges 

szempontból körül kell járnod majd azt. 

2016 utolsó 4 hónapjában néhány problémára számíthatsz az élettársaddal. Ne 

törődj a kifogásokkal és tartsd szem előtt a céljaidat. Bízz a képességeidben és 

az ítélőképességedben. Bizonyos asztrológiai tendenciák miatt 2016-ban 

gyakran válhatsz majd indulatossá. Számolj el tízig mielőtt megszólalnál! Ne 

ítélj túl hamar!Türelmet kell gyakorolnod az élet sok területén. Ne ugorj bele 

semmibe, mielőtt át nem gondoltad azt, így elkerülheted a nem kívánt hibákat. 

Kakas szerelmi horoszkóp 2016 

Ha jelenleg egyedülálló vagy, akkor az utolsó negyedév sok izgalmat tartogat a 

számodra. Új emberekkel hozhat össze a sors, akik között ott lehet valaki, akivel 

esélyed lesz egy komoly kapcsolat kialakítására. Azonban változtatnod kell 

azon, ahogyan a kiválasztottadat megpróbálod levenni a lábáról. Ha jelenleg 

párkapcsolatban élsz, akkor február és június között szigorúbb szemmel fogsz 

tekinteni a párodra. Ne faggasd ki rögtön a partneredet a kétségeiddel 

kapcsolatban, mert később megbánhatod. Szeptemberre minden félreértés 

http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
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tisztázódik és harmonikussá válik a kapcsolatotok a kínai horoszkóp 2016-os 

előrejelzése szerint. Javulni fog köztetek a kommunikáció és könnyebben ki 

tudod fejezni az érzéseidet. A kínai horoszkóp jóslata szerint nagyobb lesz az 

érzelmi egyensúlyod, mint az előző évben, így könnyebben fogod tudni kezelni 

a dolgokat. 2016 a gyerekvállalásra is alkalmas lesz. 

Kakas karrier horoszkóp 2016 

Szakmai szempontból a jövő év igen lassacskán fog telni. Ez azonban esélyt 

adhat arra, hogy fejlődj és megtaláld a saját gyenge pontjaidat. Májustól lesz a 

bolygók állása igazán kedvező a tökéletesedésre. Júniustól novemberig 

nagyszerű időszak adódik az új vállalkozások elindítására. Ne szalaszd el az 

álmaidat, tegyél érte, hogy valóra váljanak! 

Kakas pénzügyi horoszkóp 2016 

2016-ban jól fogod kezelni a költségvetésedet, és képes leszel megnyirbálni a 

felesleges kiadásokat. Év végére megtudsz takarítani egy kis pénzt. 

Novemberben költs egy kicsit a szeretteidre, a párodra, néhány nagylelkű 

ajándék formájában. Május és szeptember között érdemes lesz hosszú távú 

befektetéssel gondolni a jövőre, ugyanakkor egy nagyobb kiadást fordítani 

magadra – menj el nyaralni például a szerelmeddel.  

Kakas egészség horoszkóp 2016 

Az év elején tele leszel életerővel, ami áradni fog belőled az év első három 

hónapjában a kínai horoszkóp előrejelzése szerint. Érdemes a fontosabb 

terveidet ekkorra ütemezni. Többre leszel képes, mint általában. 

Júniustól azonban le kell lassítanod és lazítanod kell. Figyelj az étrendedre! 

Augusztus és november között sok stresszre számíthatsz a munkahelyeden. 
Decemberben a megújulást kell előtérbe helyezni. Vegyél ki egy kis szabadságot 

a munkahelyeden. Találj magadnak kreatív kikapcsolódási lehetőségeket, ami a 

testedet, lelkedet is pihenteti. 

Kínai horoszkóp Kutya 2016 

Ha megvan a kompromisszum készséged, akkor nagy esély van rá, hogy 2016-

ban a majom évében egy számodra kielégítő, boldog életet élj. Azonban ha utad 

során akadályokba ütközöl, ne hátrálj meg, mert ezek csak lassítani fognak az 

utadon, de megállítani nem. Vigyázz a teljesíthetetlen célokkal, mert azok csak 

az önbizalmadat rombolják! A kínai horoszkóp 2016 előrejelzése alapján 

jövőre jó esélyeid lesznek arra, hogy érzelmileg kielégítő, boldog életet élj. 

Valószínűleg ennek érdekében néhány kompromisszumot kell kötnöd. A 

kreativitásod az élet minden területén kamatoztathatod. Azonban számítanod 
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kell arra, hogy az elmúlt években felgyülemlett gondok miatt lesznek eléd 

gördülő akadályok, amik késleltetni fognak az úton, de a bátorságod és a 

kitartásod miatt le tudod küzdeni őket. Április és június között sikeresen 

leküzdöd a pénzügyi nehézségeket. Nem szabad túlköltekezned, és óvatosan 

bánj a kiadásaiddal! Ne kapkodj, és ne tűzz ki magad elé olyan célokat, amiket 

nem tudsz megvalósítani! 

Kutya szerelmi horoszkóp 2016 

A Majom évének elején a párkapcsolatod isteni közbenjárás hatására jelentős 

fejlődésen fog keresztül menni. Az egyedülálló Kutyák új embereket 

ismerhetnek meg váratlan módokon. Mindig járj nyitott szemmel! 

A párodat el fogod bűvölni, anélkül hogy megsértenéd az önbizalmát vagy 

túlzottan kiszolgálnád őt. Júliustól a szerelmi életed még pezsgőbb lesz sok 

szórakozással és romantikával. Az egyedülállók egy baráti összejövetelen 

ismerhetik meg a nagy őt. A partnereddel a kapcsolatod harmonikus és örömteli 

lesz. 

Kutya karrier horoszkóp 2016 

A kínai horoszkóp 2016 előrejelzése szerint a munkakörnyezeted kellemes lesz, 

és jó kapcsolatot fogsz ápolni a kollégáiddal, vagy üzletfeleiddel. Tiszta és hideg 

gondolkodással kell megtervezned a jövődet 2016-ban. Hozzájárulhatsz a céged 

sikeréhez azáltal, hogy megosztod munkatársaiddal az ötleteidet arról, hogy 

tehetnétek a munkafolyamatokat még produktívabbá. Valószínűleg még több 

felelősséggel fognak segíteni. Ne vállalj fel túl sok mindent, nem éri meg az 

áldozatot, ha közben túlterheled magad miattuk. Ami soknak tűnik, azt utasítsd 

vissza diplomatikusan. 

Kutya pénzügyi horoszkóp 2016 

Megújult önbizalommal és eltökéltséggel fogsz 2016-ban szembenézni az 

anyagi nehézségekkel. Új ötletekkel fogsz előállni, hogy csökkentsd a 

kiadásaidat és pénzt takaríthass meg. A hiba a szervezettség hiányában rejlik, 

Bízz magadban, és abban hogy képes vagy megtalálni a helyes pénzügyi 

stratégiát. 
A nyár folyamán erős lesz a kísértés, hogy marokszámra szórd a pénzt. Ne 

vásárolj dolgokat pusztán azért, hogy nagyobbnak tűnj mások szemében. 

Kutya egészség horoszkóp 2016 

Boldog, egészséges évnek nézel elébe a kínai horoszkóp 2016 előrejelzése 

szerint. A Nap és a Vénusz megalapozza a lelki békédet, és azt hogy érzelmileg 

is egyensúlyban leszel. Mindig képes leszel visszanyerni az energiáidat az év 

http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
http://ezo-vilag.hu/kinai-horoszkop-kutya/
http://ezo-vilag.hu/nap/
http://ezo-vilag.hu/venusz/
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folyamán. Az életed nem lesz túl rohanó a képességeidhez képest, így jobban 

oda tudsz majd figyelni az egészségedre. A rendszeres alvás a kulcs az 

energikussághoz. Augusztusban és szeptemberben leszel egészséged 

csúcspontján, az ezt követő időszakban viszont némi feszültségre 

számíthatsz a munkahelyeden. Pihenj eleget és szakíts időt magadra, hogy 

lazíthass! Utazz el vagy látogass el spirituális helyekre, hogy megőrizhesd a 

belső békédet! 

Kínai horoszkóp Disznó 2016 

Vigyázz, hogy nehogy kihasználjanak 2016-ban. A segítőkészségeddel 

hajlamosak lehetnek egyesek visszaélni. A párkapcsolatod terén sok jóra 

számíthatsz. Ha éppen egyedülálló vagy, akkor nagy eséllyel találhatsz valakit, 

akivel komoly kapcsolatot alakíthatsz ki. A kínai horoszkóp 2016 előrejelzése 

szerint sokkal magabiztosabb leszel, és meg lesz rá a lehetőséged, hogy azt 

tegyél, amit csak akarsz. Optimistán és önállóan fogsz szembenézni a 

kihívásokkal.  

Jól lehet, kész vagy önállóan cselekedni, a horoszkópod arra int, légy nyitott a 

másokkal való együttműködésre is. Igyekezz új kapcsolatokat kialakítani, 

hogy kikövezd a sikereid útját! Légy óvatos, ne próbálj meg mindenkinek 

egyszerre megfelelni! Ne szorítsd háttérbe a saját érdekeidet ennek érdekében! 

Július végén lehetőséged nyílik másokon segíteni, ám légy résen és ne hagyd, 

hogy egyesek kihasználjanak. 

Disznó szerelmi horoszkóp 2016 

A Majom évében az érzelmek terén minden rendben lesz, és a vágyaid teljesülni 

fognak. Minden különösebb erőlködés nélkül képes leszel magadhoz vonzani a 

másik nemet, és az új kapcsolatok igen gyümölcsözőek lesznek. A 

párkapcsolatod szenvedélyes lesz, és új módokat találsz arra, hogy kielégítsd a 

testi vágyaidat. A Majom éve gyermekáldásra is kedvező évnek mutatkozik. 

Az egyedülálló Disznók május környékén találhatnak párra a kínai horoszkóp 

2016 előrejelzése alapján. Nagy esély van rá, hogy egy üzleti úton, vagy utazás 

alkalmával egy külföldi személyében találsz partnert. Ne akarj rögtön komoly 

kapcsolatba bonyolódni, mert valószínűleg csak szalmalángról lesz szó. 

Szeptember és november között új alkalmad adódik a szerelemre, egy baráti 

összejövetelen. Ez a kapcsolat már akár házassághoz is vezethet. 

Disznó karrier horoszkóp 2016 

A szakmai céljaid tisztán lebegnek a szemed előtt és kitartással meg is valósítod 

őket szeptemberig. Ajánlatos lenne teljes összhangban együttműködnöd a 

munkatársaiddal, feletteseiddel vagy ügyfeleiddel. Ez nem akadályoz a céljaid 

elérésében, sőt meglátod, meglesznek a maga gyümölcsei. Az üzletembereknek 

http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
http://ezo-vilag.hu/2016-majom-eve-kinai-horoszkop/
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érdemes új vállalkozásba kezdeniük vagy tovább terjeszkedni a piacon. 

Szeptember és november között éberen szűrd az új kapcsolataidat! 

Disznó pénzügyi horoszkóp 2016 

Nyár előtt hajlamos leszel túlköltekezni a családod és magad javára, ami sok baj 

forrása lehet később. Gondolkozz el, hogy milyen módon tudnál a családod 

kedvébe járni anélkül, hogy szórnád a pénzt. Júliustól érdemes lesz 

elgondolkodnod azon, hogy mivel bővíthetnéd a bevételeiteket. Nyiss egy kis 

vállalkozást vagy vállalj extra munkát. Az így befolyó pénzt fektesd hosszú távú 

kötvénybe, vagy egy vállalkozásba, hogy megszilárdíthasd a jövőd. 

Disznó egészség horoszkóp 2016 

A kínai horoszkópod alapján év elejétől szeptember végéig megingathatatlan 

egészségnek fogsz örvendeni. Jó lesz az önbizalmad és egészséges életmódot 

fogsz folytatni. Az erőnléted magas lesz, és képes leszel a plusz 

megpróbáltatásokat is elviselni. A téli hónapok alatt kicsit legyengülsz majd, és 

több pihenésre lesz szükséged. Különösen decemberben vigyázz az 

egészségedre! 

Ha odafigyelsz az étrendedre és a kellő mértékű testmozgásra, valamint 

szakítasz időt néha a lazításra is, egész évben megőrizheted a jó egészséged. 

Források és további érdekességek:  

http://officina.hu/erdekessegek/121-kinai-horoszkop-2016-majom-eve 

http://www.bien.hu/egeszseg-es-eletmod/ezoter/nagy-2016-os-kinai-horoszkop-

mit-tartogat-szamodra-a-majom-eve/122965 

http://www.harmonet.hu/ezoteria/2803-kinai-horoszkop-majom-%281944;-

1956;-1968;-1980;-1992;-2004;-2016%29.html 

 

http://officina.hu/erdekessegek/121-kinai-horoszkop-2016-majom-eve
http://www.bien.hu/egeszseg-es-eletmod/ezoter/nagy-2016-os-kinai-horoszkop-mit-tartogat-szamodra-a-majom-eve/122965
http://www.bien.hu/egeszseg-es-eletmod/ezoter/nagy-2016-os-kinai-horoszkop-mit-tartogat-szamodra-a-majom-eve/122965
http://www.harmonet.hu/ezoteria/2803-kinai-horoszkop-majom-%281944;-1956;-1968;-1980;-1992;-2004;-2016%29.html
http://www.harmonet.hu/ezoteria/2803-kinai-horoszkop-majom-%281944;-1956;-1968;-1980;-1992;-2004;-2016%29.html

